ВАРИАНТ №1
РЕШЕНИЕ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫХ И РАСЧЁТНЫХ ЗАДАЧ.
 
1.Почему, фенол, в отличие от бензола, растворяется в воде?
______________________________________________________________________________________________________________________________________
2.Осуществите следующие превращения, напишите соответствующие реакции

		       +Вr2    +H2O   +HCl 	
3-метилбутен -1→  А→  Б→  С;
Назовите, полученные органические соединения:
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________.
3.Докажите опытным путём, в какой пробирке какой раствор находится. 
а) этанола; б) уксусной кислоты; в) глюкозы;   г) глицерина.
Составьте перечень  реактивов и оборудования для проведения опытов. Напишите уравнения реакций, характерных для каждого из этих веществ.__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4.Имеются растворы фенола, этанола, гексена. Предложите способ их идентификации.
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
5.Определите формулу насыщенного одноатомного спирта, если при дегидратации его образца  объёмом 37 мл и плотностью 1,4г∕ мл получили алкен массой 39,2г .
6.Какая масса  натрия фенолята может быть получена при взаимодействии фенола массой 4,7г с раствором  натрия гидроксида объёмом4,97мл и плотностью 1,38г∕мл? Массовая доля  натрия гидроксида в растворе составляет 35%.

















ВАРИАНТ №2
 РЕШЕНИЕ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫХ И РАСЧЁТНЫХ ЗАДАЧ 
1.Чем объяснить усиление кислотных свойств  в ряду: одноатомный спирт- многоатомный спирт- фенол?
______________________________________________________________________________________________________________________________________
2.Осуществите следующие превращения, напишите соответствующие реакции:

С2Н4→X→ Y→ ЭСТЕР
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Назовите, полученные органические соединения.
________________________________________________________________
3. .Докажите опытным путём, в какой пробирке какой раствор находится      а) фенола; б) глицерина; в) формальдегида; г) глюкозы;
Составьте перечень  реактивов и оборудования для проведения опытов. Напишите уравнения реакций, характерных для каждого из этих веществ.__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
  
4.Имеются растворы бутанола-1, этиленгликоля и раствор фенола. Предложите способ их идентификации. _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
5.Дегидратацией одноатомного спирта получили алкен массой 8,4г,который взаимодействует с бромом массой 24г. Определите структурную формулу исходного спирта и назовите его.
6.При взаимодействии 200г раствора фенола в бензене   с избытком бромной воды получили бромпроизводное массой 66,2г. Определите массовую долю фенола в растворе.
















ВАРИАНТ №3.
 РЕШЕНИЕ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫХ И РАСЧЁТНЫХ ЗАДАЧ. 
1.Об усилении каких свойств идёт речь, когда приводится реакция фенола с металлическим натрием? Напишите уравнение реакции.
______________________________________________________________________________________________________________________________________
 2.Осуществите следующие превращения, напишите соответствующие реакции

          +HCl    +H2O    t-1800
С2Н4 → А→ В → С
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Назовите, полученные  органические соединения___________________________________________
3.С помощью характерных реакций распознайте, в какой из пробирок находятся водные растворы:
а) этиленгликоля; б) формалина; в) белка; г) бензола. 
Составьте перечень  реактивов и оборудования для проведения опытов. Напишите уравнения реакций, характерных для каждого из этих веществ.__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4.Имеются растворы  н-пропанола, 1-хлорбутана и глицерина. Предложите способ их идентификации. 
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
5.Предельный одноатомный спирт массой 30г взаимодействует с избытком металлического натрия, образуя водород, объём которого при нормальных условиях составил 5,6л. Определите формулу данного одноатомного спирта.
6. К 4г раствора фенола в бензоле прилили избыток бромной воды при энергичном встряхивании. Выпавший осадок имел массу 0,165г. Найдите массовую долю фенола в исходном растворе.


